

成长周刊 Education

好记忆力是这样炼成的



家长:吴女士,35岁
儿子:添添,8岁
育儿关键词:注意看,注意听,提高记忆力

日前,快报成长观点栏目刊登了薛女士的育儿经,很多家长看后大加赞赏,并希望将自己的育儿经也拿来和大家分享,吴女士就是其中一位。记者在采访中发现,吴女士教育孩子的方法的确很有一套。

“因为好友是幼教工作者,所以我从怀孕起就成了她的研究个案,最大的好处就是看了很多妈妈不会想到看的专业幼教书,其中,给我印象最深的一本书是美国的《斯托夫人自然教子法》。”但每个孩子都是不一样的,如何将理论正确运用到实践中,是吴女士碰到的大问题,“我也是在反复摸索中才总结出一些经验。例如孩子最喜欢玩一种‘注意看’的游戏,斯托夫人的做法是拿五六根彩带在孩子面前晃一下,然后让孩子说出彩带的颜色;或让孩子观察一个房间的摆设,然后将其中的某样东西拿走,或增加某样东西,再让孩子看出变化。我和儿子一开始玩这个游戏时,儿子总是不能正确说出答

案,我很着急,儿子也很沮丧。后来,好友告戒我,千万不能操之过急,以免挫败孩子的积极性。”

吴女士冷静下来想想,发现游戏看似简单,但对几岁的孩子来说,难度还是太大了,于是她重新制定了游戏规则。“注意看”的内容从有规律的数字卡片开始,例如将1-10、1-20的卡片中任意抽掉一张,让儿子发现少了哪张,然后逐渐加快回答的速度,再将数字卡片换成图案卡片,简单的卡片让孩子重拾了信心,也找到了乐趣。吴女士再将儿子熟悉的玩具放在一个箱子里,拿掉其中一个,让他说出变化,然后换成陌生的玩具,箱子也慢慢变大,逐渐换成柜子,最后再到一个房间……

“儿子回答的正确率明显提高,我又和他玩起了‘注意听’,如快速说几个数字、念一遍诗,然后让他回忆复述。有趣的是,相较于购买昂贵的玩具,这些游戏用的都是家里的日常用品,老人非常喜欢,没事就和他玩,渐渐的,这些游戏完全融入了儿子的生活,大大锻炼了他的注意力、观察力,提高了记忆力。”吴女士自豪地说:“儿子现在8岁,记忆力超强,背诵儿歌、古诗对他来说绝对是小菜一碟。”

快报记者 袁永红

在南京上“美国小学”

瑞思学科英语“开放日”邀您来做客

“风格独特的课堂布置,设计巧妙的六人课桌,孩子们既有组间竞争又有团队合作;高科技的互动白板,发音标准的美国‘少儿大片’,孩子们积极主动地进行探索式学习……”这是即将进驻南京新街口的瑞思学科英语的课堂。下周一至周日(1月21日至27日),是瑞思学科英语的“开放日”,南京的家长们将有机会亲临课堂免费体验。

关键词:第二母语
浸入式互动教学体系

对南京的家长来说,瑞思学科英语还是一个非常陌生的名词,将其引进南京的王校长解释道:“瑞思学科英语是一种浸入式学科英语互动教学体系,该体系是全球最大教育集团HM投入1.5亿美元巨资、耗时7年之久完成的英语教学国际顶尖之作。”

据悉,瑞思学科英语将把美国公立小学课堂原汁原味地搬到南京孩子的面前,让孩子在全英文环境中基于英语进行语文、数学、科学等学科知识的学习,从而让孩子从小建立“学科英语思维”,帮助其在面对任何问题时自然而然地用



资料图片

英文来思考和解决,形成与母语应用能力相当的“第二母语”。

关键词:六人课桌
锻炼多种未来竞争力

负责该品牌在南京运作的马老师告诉记者:“在瑞思的课堂上,很多作业是以课桌为单位来完成的,比如六个人一张课桌,每组会随机指定一个小组长,他必须进行管理设计和分工,课题完成后,小组长必须上台用英文将结果讲解出来,这将锻炼孩子的团队协作能力、演讲演示能力以及领导力等,这些未来竞争力将使孩子受益无穷。”

在学习过程中,因为5-8岁孩子集中注意力的

时间为10—15分钟,瑞思课堂每隔10多分钟就会更换一个内容,在纯英文环境中,通过直接教学法、听说教学法、交流式教学法、阅读教学法、全身反应教学法、项目教学法等教学方式的组合,使孩子积极主动地进行探索式学习,因此孩子的注意力自然不会被分散。

关键词:工作英语
领先一步的留学前站

在很多家长眼中,孩子学英语就是口语练习。但是瑞思学科英语的目标是让孩子通过每年10个月的240个课时,每周两次的学习,建立学科英语思维,帮助其在面对问题时自然而然地用英文来思考和解决问题,最终获得工作英语的能力,孩子5—10年后出国留学时,可以无障碍地轻松融入到当地的学习、工作、生活环境当中去。

快报记者 袁永红

■特别提醒

下周一至周日(1月21日至27日),是瑞思学科英语的“开放日”,5-8岁孩子的家长不妨亲临课堂免费体验,电话:84728228、84731576。

■你问我答

宝宝脾气不好怎么引导?

138xxxx3571:我的宝宝两岁五个月了,家里人的脾气都很好,可是宝宝的脾气却很不好,该怎么引导他?

南京东方爱婴总经理贺彤:在排除了自己孩子的先天性气质和家庭的不当管教之外,不少脾气暴躁的孩子和内向的孩子都是由于语言发展能力滞后所造成的。由于他们不能用语言充分表达自己的意见,宝宝自然会以发脾气的方式来提出和达到他们的要求。语言能力对孩子社会性发展至关重要,它对认知过程具有概括作用,对心理活动和行为具有调节作用。

建议家长要及时发展自己的语言能力,但家长要注意的是,语言不完全是靠听就可以学到的,具体可以采用以下的办法:首先是目光的注视,比如跟孩子讲话时,看着孩子的眼睛说话,并采用孩子都喜欢的儿语,也就是抑扬顿挫的语言。

其次,教宝宝学习语言,父母要和宝宝共同关注一件有趣的事情,比如说宝宝这是笔,看到了吧?我们用这支笔来写字好吗?看,妈妈这支笔画了一幅画?宝宝你也用这支笔来画画,好吗?宝宝用这支笔画的画真好看!通过这样的方法,孩子就开心地学会了“笔”。

快报记者 任红娟

2008奥运年 冲刺一个全新的自己!

——北大青鸟春节前特色班隆重招生

2008年我们将迎来众人期盼的奥运年,奥运精神即是:更高、更快、更强!那么你,是否已经开始为自己的奥运年做打算了呢?

友情提示:
春节期间报名学习,更划算!

高三学生特色班

如果你正处于高中生涯的最后阶段,因毕业分流而彷徨辗转;如果你刚刚结束自己的军旅生涯,正雄心勃勃,准备大展鸿图;如果你即将要结束自己的大学生涯,马上面临残酷的就业竞争;

退伍军人特色班

不要犹豫,请迅速加入我们的行列,来北大青鸟,学习没有旁观者!北大青鸟春节前开设以下特色班制:

专门针对高三学生开设。为高三分流学生,提供学习和就业的机会,完成学业后推荐进入软件相关企业工作。针对没有计算机基础的学生,增加基础预科课程,为学习专业做准备。

免费为今年退伍的军人开设基础课程。通过学习,学生将掌握文字处理、制表、软件技术等。对于参加ACCP软件工程师课程学习的退伍军人,增加基础预科课程,以确保能学得懂、学得好专业课程。

针对即将毕业的在校大学生开设,更加强调软件技术动手能力、项目经验及职业素质的培养。由具备多年项目经验的企业软件项目经理领衔授课。

北大青鸟APTECH(南京竞成)授权培训中心 广州路189号民防大厦5层(五台山北门向西100米)
报名电话:025-83204008 83204118 网上报名:www.jingch.net

XZSOFT
新知软件

紧急征集

32名18—30岁大中专、有志青年

为缓解目前金陵企业软件人才严重紧缺的现状,国家信息产业部与南京新知软件学校,共同启动“长三角高端IT紧缺人才培养工程”,率先创立“订单实训”培养模式。

现应用友软件等16家名企联合委托,针对南京等地的大中专、待业人士,推出“08年高薪就业计划”,凡符合条件的优秀青年均可通过岗前强化实训,于08年底进入相关企业工作,起薪1800—5000元,一年后平均加薪至3500—8000元。

热烈祝贺新知软件学校
成为信产部国家信息
化计算机教育
认证中心

名额:高中(中专)起点:12人,零起点,可获大学学历
专科起点:10人
本科起点:10人

本批报名实训者前20名均可获企业补助金500元,并可免费考取国家信产部认证证书。入学即签订就业协议!

咨询热线:025-83680199

网络交流:www.wishnj.cn 网络学员操作指南

实训基地:南京广州路2号龙世中心六楼

RISE

瑞思学科英语
Immersion Subject English

免费体验周

让您的孩子像
说汉语一样说英语
培养您的孩子
成为真正国际公民

◆ “R·ISE瑞思学科英语”少儿英语教育项目:

市值120亿美金 全球最大教育集团HM“中国攻略”第一步!

◆ “R·ISE瑞思学科英语”少儿英语教育项目:

以“浸入式学科英语”彻底颠覆中国传统英语教育体系!

1.5亿美金打造的少儿英语教育项目“进驻”南京

诚邀有志于少儿英语教育的优秀教师加盟!

025-84728228 84731576 拨打热线预定座位还有机会获赠“免费冬令营”名额



www.risenj01.net